

## Послание от пророка Илии, Державного Патриарха Зосимы.

### Позорный ярлык от «зверя» людям

Господи, благослови!

В наше время, когда весь мир сошел с ума, то добрые дела подвергаются насмешкам и глумлению, а истинный позор для человека принимается как что-то достойное, модное. Эта «мода» и гонка за чем-то новым в мире, сводит людей с ума до безумия! Если какой-нибудь известный актер или певец одевается в позорную одежду, на которую взглянуть стыдно, если совесть есть, то тем, для кого эти актеры являются кумирами, таким людям будет за счастье быть на него похожими и одеянием, и поведением, для них это модно и круто!

Желанием быть похожим на другого, человек лишается своего достоинства, которое у всех изначально заложено Творцом Богом, ибо каждый человек уникальный по-своему, по своим отдельным талантам. Эта «мода» поистине бесовское дело, лишающая собственного достоинства человека, является стадным мнением, за которым гонится общество. Я не просто так упомянул про стадное мнение. Поясню почему. А дело в том, что через подобное нововведение приходит в мир на погибель человечества сам сын дьявола. Будучи сам ходячим трупом, он всех сделает трупами. Будучи сам проклятым, он и людей соделает проклятыми от Бога! Будучи сам «зверем», он и людей назовет скотом. Но люди, названные животными от него, даже гордятся этим. И, умирая на войне за этого дьявола, считаются своими родными «героями». Воистину позор и сумасшествие, достойное плача! Но люди, пошедшие за новомодным, не видят этого. И, наоборот, отказывающихся быть для «зверя» животным, такие подвергаются насмешкам и гонениям, даже презрению. Людям так задурили мозги этой пропагандой, что обзвывание они называют честью. Когда их обирают дрогола, они это считают за милость и богатство. Когда лишают законом всех прав, люди думают, что они, наоборот, имеют все права. Хотя по закону опустили людей ниже животных, ибо даже животные защищаются законом, а люди лишены всякого права. Я удивляюсь, когда вижу происходящее. Так легко обманули всех людей, внедрили в голову свою пропаганду. И хуже всего то, что этим людям нравится быть и жить в обмане. Когда власти назвали по закону всех людей животными, то люди понемногу становятся зверьми, ибо Бог отходит от таковых. Есть пословица в народе: «Если часто называть кого-то свиньей, то и человек захрюкает». Вот и здесь что-то подобное наблюдается. У животных одна задача – это прокормиться, достать пищу и верно служить хозяину, который кусок хлеба подкинул. Так и сейчас люди многие думают, как прокормиться и так далее. И больше ничего, никакого достоинства и чести. Хотя гордость, сидящая внутри, так и шепчет, что напротив, в этих людях и честь находится, и достоинство. И они, названные от властей животными, в безумной гордыне с пеной у рта доказывают, что они достойные люди и дальше продолжают служить этой дьявольской власти! Причем, когда предоставляешь все факты, где и когда людей по закону назвали животными, они, люди, не верят в это. И продолжают в присяге о верности клятвенной служить своему господину.

Сейчас постараюсь по факту перечислить, как власти обзывают людей, и чем это доказывается. И пусть сами выбирают, как им жить с этим. А вам, мои дорогие, Живые, верующие люди, хочу сказать. Вот пришло время, когда Бог являет Свою милость. И многие люди, избранные Богом, услышат Бога и покаятся, свергнут от себя унижающие ярлыки и послужат Живому Богу. В это время все станет на свои места. Все физлица, названные по закону животными, будут в презрении и позоре. Но даже это многих из числа не исправит. Они будут злиться, обижаться и дальше ради хлеба служить дьяволу путину, а произойдет то, что сказано в пророчествах. Люди разделятся, ибо совместная жизнь людей верующих с физлицами будет невозможной. И, конечно же, Живые люди с достоинством победят на время. Будет великий расцвет Православия по всему миру. И когда закончится время проповеди, и все люди определятся, с кем им быть: с Богом или с чертом-«зверем», то придет всему конец! Нас осудят и победят, и убьют, как про это написано в

Апокалипсисе, и через три с половиной года миру придет конец. Наступит страшный суд Христов! Та гнусная победа над нами, она будет победой над телами нашими. Это как убили Христа Бога, но через это Победителем вышел Господь. Они могут попущением Божиим убить только тела наши, но и через это многие станут мучениками за Христа пострадавшие. По сути и по истине они, звери, никогда нас не победят. Ибо со Христом только победа! Аминь! И жизнь вечная!

Теперь поясню о новой моде. Как всем уже известно, граждане - это верноподданные для государства, дающие присягу о верности через Конституцию властям. Это доказывать никому, надеюсь, не нужно. Так вот, погнавшись за модностью, люди не увидели, что через слова законов в отношении людей через юридические термины-слова, всех граждан назвали «физлицами» по закону Кодексов. Но в главном законе Конституции нет никаких прав «физлицам», нет ни одного государственного закона в Конституции с определением слова «физлица», нет отождествления физлица с гражданином. Почему? Потому что физлицо — это не человек, это данные на бумаге.

#### **Вот некоторые определения «лиц»:**

1. «Физлицо» не является субъектом Конституционного права, то есть не имеет никаких прав (конституционных и гражданских).
2. Не является субъектом кодекса законов о труде (КзоТ). Не имеет никаких трудовых прав.
3. Не является собственником своего труда (см. п.1,2);
4. Не имеет права претендовать на оплату своего труда (Смотрите, пункты 1 и 2);
5. Не является собственником какого-либо имущества (закон о собственности отменен в 2007 году);
6. Не является субъектом Жилищного кодекса.
7. Не является субъектом Семейного кодекса (единственное упоминание в статье 151, да и то лишь в качестве наемных воспитателей);
8. Не имеет никаких прав на своих детей (смотрите, пункт 7);
9. Не имеет никаких прав на самого себя, так как само является собственностью и так далее!

Термин физлицо равнозначен понятиям «продукт рождения», «организм», «животное из отряда приматов обезьян», вовсе не равнозначен человеку. Это четко согласовывается с Конституцией РФ, где через 28-ую статью узаконили жидовский Талмуд. И на основании этого учения Талмуда разрешено и узаконено, что все люди, кроме жидов, являются нечистыми животными. Эта Конституция иудейская, разделившая людей на две части: одних назвали животными нечистыми - это всех неевреев. И только евреи могут называться человеком. Вот такой богохульной, унизительной и фашистской Конституции присягнули на верность граждане РФ.

Но зачем жиды используют слово «государство», если они торговая иностранная фирма? Зачем? Для того, чтобы сделать мнимых граждан, которые обязаны быть верноподданными под присягой мнимому государству. Понимаете? И из граждан они сделали по законам кодекса физлиц, нарушая собственную Конституцию, которая не отождествляет термин «физлицо» ни с человеком, ни с гражданином! И физлицам не оставили по Конституции никаких прав. Это говорит, что людей поставили даже ниже животных. Ибо у животных хоть какие-то права на защиту имеются! Вот так вот служить иудеям. Они ненавидят людей и на законном уровне поставили граждан ниже животных под числом - «666». А это число «зверя» из Апокалипсиса. Вот и выходит, что людей умертили, сделали рабами, хуже животных. А люди рады. Вот и безумие налицо. Когда начнут силком на войну отправлять или нажимать сильно, то вы никто не сможете доказать, что вы люди Живые. Понимаете? И прав у вас нет.